
Protokoll der außerordentlichen Vorstandssitzung am Dienstag, d.28.Mai um 

18.00 Uhr im Klubhaus 
 

Anwesend: Der gesamte Vorstand 

 

1. Genehmigung der Tagesordnung 

 

• Genehmigt 

 

2. Information durch den kommissarischen Vorsitzenden – Christian Friis 

 

 

• Christian teilt mit, dass er aus gesundheitlichen Gründen nicht als Vorsitzender kandidieren 

möchte und sich vom Posten des 2.Vorsitzenden zurückzieht. Er macht als normales Mitglied des 

Vorstandes und als Vorsitzender des Platzausschusses weiter. 

 

3. Neue Konstitution nach dem Ausscheiden von Bent Johannsen aus dem Vorstand und dem 

Rücktritt als Vorsitzender 

 

• Wahl des Vorsitzenden, des 2.Vorsitzenden und des Protokollführers 

 

• Christian informiert über die Beratung von Lars Nauheimer zu den Bedingungen einer neuen 

Konstitution. Der Vorstand konstituiert sich danach folgendermaßen: 

 

Neuer Vorsitzender – Henrik Sønnichsen 

 

Neuer 2.Vorsitzender – Kjeld Hansen 

 

Neuer Protokollführer – Henrik Wolf 

 

4. Änderung der Zusammensetzung des Geschäftsausschusses 

 

Laut Satzungen besteht der Geschäftsausschuss aus dem neuen Vorsitzenden und dem neuen 

2.Vorsitzenden 

 

5. Vorschlag zu einer kurzfristigen Stärkung der Verwaltung. Der Punkt wurde vom Kassierer 

Kasper Christensen vorgelegt. 

 

Wie früher mitgeteilt, führen wir die Prioritäten des Vorstandes so aus, dass existierende Lösungen 

der Buchführungsaufgaben mit externer Hilfe als Ergänzung und zur Entlastung gelöst werden. 

 

6. Übriger Status 

 

• Der Prozess zur Ausarbeitung einer neuen Homepage laut letzter Vorstandssitzung. 

 

o Lars befasst sich mit dem weiteren Verlauf mit Hinblick darauf, eine neue Homepage aufzubauen 

 

• Danmarks statistik – Branchenuntersuchung – Aktivitäten der Unternehmen 

 

Zur Information 

 

Stichprobenkontrolle laut §79 Zuschuss 



 

Der Tønder Golfklub wurde zur Kontrolle des §79 Zuschusses ausgewählt, den der Verein 2023 

erhalten hat. Es handelt sich um 15.000 Kr., die für den Betrieb des Vereins und die Kernaktivitäten 

beim „Golf für chronisch Kranke“ bewilligt wurden. 

 

Die Aufgaben werden wie gewünscht gelöst – Der Vorsitzende nimmt Kontakt zur Verwaltung wegen 

näherer Anleitungen auf. 

 

7. Verschiedenes 

 

Notwendige Änderungen auf der Homepage des Golfklubs den Vorstand usw. betreffend werden 

schnellstens erfolgen. 

 

Henrik Sønnichsen 

 

Protokollführer/Vorsitzender 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


